

здается с 1934 года

СУББОТА, 28 ИЮЛЯ 2007 г.

№90 (10865)

# МАЯК

БЫШЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОТОВСКОГО РАЙОНА

## Событие

### Это труд умелых рук

Большинство сельских школ Котовского района имеют свои земельные наделы в качестве подсобных хозяйств. Помимо трудового воспитания, для ребят участки - это место применения своей фантазии и разнообразное меню в школьных столовых. Фрукты-овощи идут на «кура» и у местного населения, закупающего в школах вкусную и витаминную продукцию. Сельских образовательных учреждений, имеющих славные традиции трудового воспитания, в нашем районе несколько. Лучшей в 2005 году названа Лапшинская, в 2006 - Купцовская, а в 2007 - Слюсаревская школа. Именно она 24 июля и принимала эстафету трудовых дел у представителей Уметовской школы Камышинского района.

Учащихся в Слюсаревской средней школе всего 37. Их присутствие, несмотря на летние каникулы, было ощущимым: обустроены цветники, ухожен блонево-вишневый сад, обхиожен огород.

Каждый из участков, конечно же, достоин особого внимания и восхищения, и на них не поскупились гости. Замглавы Котовской районной администрации по сельскому хозяйству В.П. Аболовин, начальник отдела по образованию Н.Д. Вазенкиллэр, начальник сель-

жат лакомством для ребят, работающих на пришкольном участке. А смородина особого сорта «золотистая» продается местным жителям, и на вырученные деньги приобретаются сувениры и другие нужные предметы.

Восхищения, помимо результата труда умелых рук юных слюсаревцев, удостоилась и художественная самодеятельность, подготовленная их силами. Частушки сменялись песнями, эстрадные танцы - народными плясками. А костюмы, собственно раскроенные и пошитые преподавателями!

Потом было самое главное: передача личного здания губернатора Волгоградской области Н.К. Максюты из рук камышан в руки директора Слюсаревской школы Н.А. Мытко. Минута молчания у Вечного огня перед обелиском погибшим слюсаревцам скрепила дружбу между сельскими школами соседних районов и сделали эту минуту не просто торжественной - священной.

Патриотическая трудовая вахта с 26 июля продолжилась в селе Верхняя Добринка Жирновского района.

Зоя СОКОЛОВА.

## Погода

день

28.07 +28 +  
Солнце

29.07 +29 +  
Облачно

30.07 +29 +  
Облачно

По сведениям  
глобальной сети  
Интернет.

## Фото факт



В Слюсаревской школе состоялась передача эстафеты трудовых дел от представителей Уметовской школы Камышинского района Котовскому району.



По случаю Дня торговли почетной грамотой главы администрации Волгоградской области Н.К. Максюты была отмечена директор магазина «Текстиль» О.И. Конюченко.